

我省出台十六项举措搞活流通、扩大消费 今明两年再建1.6万个农家店

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,省商务厅传来消息,我省近日出台《河南省人民政府关于搞活流通扩大消费的实施意见》,推出了十六项举措,搞活流通扩大消费,保持我省经济平稳较快发展。
今明两年再规划建设1.6万个农家店
我省在巩固完善已建农家店的基础上,2009-2010年将再规划建设1.6万个农家店(其中2009年建设6000个,2010年建设

10000个),实现覆盖全省90%以上的行政村、年销售额260亿元、安排就业20万人的目标。
支持郑州市率先建设家政服务网络中心
我省鼓励大型流通企业进入社区开办网点,为社区居民提供保洁、维修、送货、家教等各类便民服务。支持郑州市率先建设家政服务网络中心,逐步向其他省辖市延伸。积极开展争创商业示范社区活动,用2年时间再创建100家省级以上商业示范社区,促进社区商业

持续稳定发展。
3年时间培育50家“豫菜品牌示范店”
我省将加快城市主食加工配送中心和早餐网点建设,完善早餐供应体系,用2年时间在全省18个省辖市和有条件的县(市)建设50个主食加工配送中心,全面实施放心早餐工程。用3年时间在全省18个省辖市培育50家“豫菜品牌示范店”、50家“豫菜风味品牌店”、重点扶持50家河南餐饮“老字号”企业发展。

判不判死刑? 法庭上可以“讨价还价” 我省法院首倡死刑二审量刑答辩

□晚报记者 鲁燕 通讯员 刘改华

本报讯 对被告人判不判死刑,控辩双方可以在法庭上“讨价还价”了。昨日,省高法刑三庭出台死刑二审案件开庭审理过程中实行量刑答辩的实施办法,首次在我省死刑案件的审理中尝试量刑答辩制度,充分听取控辩双方的意见,作为对被告人是否判处死刑的重要参考。

省高法刑三庭的死刑二审案件都将量刑答辩

据省高法刑三庭庭长程慎生介绍,在刑事案件审理中,对被告人的量刑问题是否在法庭上进行辩论,法律没有明文规定。我们所尝试的“量刑答辩”,是指在死刑二审案件庭审过程中控方、辩方、附带民事诉讼原告方,就其建议或请求的对被告人应当判处的具体刑期或刑期范围进行辩论的一项诉讼活动。今后,刑三庭开庭审理的全部死刑二审案件,除控辩双方对案件事实、证据、定性存在较大争议的以外,原则上都应进行量刑答辩。

时机成熟后将在全省法院推广量刑答辩

程慎生说,对于控辩双方及附带民事诉讼原告方在辩论时提出的量刑建议和请求,作为对被告人量刑的重要参考,合议庭在评议时予以高度重视。此外,对控辩双方及附带民事诉讼原告方的量刑建议、请求或意见,人民法院将在裁判文书中予以载明并详细论述采纳与否的事实和理由。

据省高法副院长孙振民介绍,此举作为一项司法改革措施的尝试,目的是为了充分听取控辩双方的量刑意见,进一步规范法官量刑裁量权,确保阳光审判,进一步促进裁判更加公平、公正,进一步提高死刑案件的审判质量,待时机成熟后将在全省法院推广。



□晚报记者 董占卿 实习生 孙乐乐

本报讯 昨日,记者采访了参加2009世界邮展的各国嘉宾,他们纷纷称赞“这次邮展是世界邮展史上最成功的一次”。

昨日,在评审员会议室,英国皇室藏品办公室主任米切尔·塞夫赞叹道:“中国的集邮爱好者真是太多了!”看英国女王珍藏的“黑便士”、“蓝便士”的人,排成了长龙,不少人排了近3个小时的队,真为女王感到荣幸。米切尔·塞夫还说,英国女王很高兴她收藏的邮票能够在美丽的洛阳展出。

来自塞浦路斯的征集员兰格斯说,他参加过1999年北京世界邮展,与北京世界邮展相比,这次邮展参加的邮商更多,邮票更精美,邮迷数量更是空前的。看到这种盛况,让人不能不感叹中国的集邮事业前景美好。

在新西兰邮商摊位前,邮商艾伦·哈洛格得意地拿出几枚邮票向记者展示说,这些邮票销售得最好。记者看到,有一枚是一头牛画像,旁边还有一个中文“牛”字。哈洛格说,这是特意为中国设计的牛年设计发行的邮票,大受欢迎。

各国嘉宾盛赞本届邮展 这是世界邮展史上最成功的一次



昨日上午,在邮展摊位上,一名外国集邮家正在和摊主还价购买一枚中国邮票。晚报记者 王梓 图

养老证书养老：儿女安心工作，父母快乐养老

“喂，阳光城销售中心吗？我能不能多办几张养老证书？留两张自己和老伴养老用，剩下的你们帮我出租。”
“喂，你好。我想问一下，办理你们养老证书，都可以在全国哪些地方互动养老？”“喂……”

每天，阳光城销售中心都会接到上百个咨询电话，前来咨询和办理养老证书的老年人也是络绎不绝。年初推出的1000份养老证书很快销售完毕。这种创新的养老模式，为什么受到这么多老年人的关注和喜爱呢？笔者随机走访了几位已经购买阳光城养老证书的老年人，发现养老证书热销背后有原因。

李大妈，65岁，爱馨养老证680号持有人

爱馨阳光城项目是郑州市重点工程，享受国家土地、税收和资金扶持，养老服务也是国家重点帮扶项目，由国家托底，我不害怕。而且十年来爱馨为公益事业做那么多事，服务口碑还非常好！

李大妈是一个非常细心的人，从设计院退休在国外的女儿家住过一段时间，看过国外的老年公寓非常喜欢，可是国内的老年公寓功能单一，服务水平不高，又不合老人心意。

从爱馨阳光城奠基开始，李大妈都很关注这个项目发展，年初“养老证书”试销时，李大妈就开始大量调查，先是周边环境，再是正在运作的老年公寓，服务水平和口碑，最后是项目发展规划和政府文件，一番考察下来，李大妈打消了全部顾虑。一是规划合理，二是政府支持，三是在行业内口碑好，服务水平高。于是就办理了十年期“养老证书”。

用李大妈自己的话说，钱都是自己辛苦挣来的，所以一定要把好看。如今她和几个邻居都购买了阳光城的“养老证书”，大家约好了到时住在一起。

赵大爷，68岁，爱馨养老证书800号持有人

我选择在“阳光城”养老，是看重了这里环境、规划、配套设施。最吸引我的地方是可“互助养老”，全国几十个城市，每个城市住上几个月，费用也不高。床位收费和同城同档次收费标准还比这低不少。

赵大爷现住的老年公寓，规模不大，配套设施单一，就是离儿女家比较近。赵大爷看了“阳光城”的规



划后，一下被吸引住了，阳光城里的配套有80亩双秀公园，老年大学、社区医院、老年艺术中心，应有尽有。

最关键的是爱馨养老集团在全国有几十家联盟养老机构，可以互助旅游养老，每一个地方都可以住上一段时间，这样既省钱，又可以细细体味每个地方的文化，风土人情而不用再奔波的痛苦。

赵大爷细细算了笔账，住阳光城养老比住现在的老年公寓还省不少钱，于是他给自己和老伴每人办了一份5年期的“养老证书”，这下养老的问题都解决了！

阳光城“养老证书”的热销是一种必然趋势。一是进入老龄化社会后老年人的机构养老需求非常多，而社会养老机构的发展和创新服务，远远不能满足老人需求；二是阳光城的规划设计、服务水平以及创新的养老模式，正好满足了老人高品质的养老需求，所以养老证书的热销就不足为奇。

老人们为“养老证书”总结出三大优点：一、投入费用不多，入住方式灵活，环境适合养老养生，配套设施齐全；二、具有理财功能，小投入高收益，有保障；三、可实现互动养老，全国几十家联盟养老机构，每个地方住一段时间，既省钱，又旅游、养生。

五星阳光城 五星养老服务

爱馨阳光城是爱馨养老集团推出的全省最大的专业养老社区，也是我省唯一的阳光·真爱工程首批互动养老机构，建成后能为数万名老人提供养老服务。被列为郑州市重点工程，全省养老示范工程。阳光·真爱养老证书是阳光城推出的新型养老模式，能为老人们提供创新的养老服务。爱馨阳

光城被称为“中原养老第一城”。

★ **星级互动养老服务** 由爱馨养老发起，以机构养老为基础，延伸大服务体系，大到全国互动养老，小到上门服务，全国推广的互动养老服务。

★ **星级护理服务** 爱馨养老集团以十年的实践护理经验铸就了爱馨护理品牌，在老年群体中有着良好的口碑。

★ **星级学习服务** 阳光城内设有免费的老年大学，开设书法、棋牌等课程，同时设有幼儿园，能满足老人既要养老，又想照顾孙子的亲情需要。

★ **星级医疗服务** 省级医院入驻阳光城，针对老年疾病专门提供医疗康复、保健等服务。为突发病人提供第一时间的救治和全方位的医疗服务。

★ **星级养生环境** 社区内有孝贤湖，休闲观光街，茶座，老人艺术品展厅，购物中心等，旁边有80亩双秀公园，为老人打造五星级的养生环境。

阳光·真爱养老证书 全国养老的“通行证”

阳光·真爱养老证书是爱馨养老集团推出，国家民政部全国推广的新型养老模式。可以在全国范围内的联盟单位实现互动养老，使用养老证书，可以使儿女们安心的工作，父母在社区内快乐的养老。

- 一、该证书按床位，按月入住，入住时对应单张床位。老人可选择办理三年期，五年期，十年期证书。
- 二、该证书不限制使用年限，可以继承，转让，三年内未入住，机构可原价回购证书，并给予补贴。
- 三、资金占用少，入住成本低，入住方式灵活，经济实用。
- 四、全国互动养老，使用范围广。（可在爱馨养老集团下属老年公寓和全国联盟单位使用）



养老专线：0371-68250066

展示中心：郑州市嵩山路与汝河路交叉口向西300米金水桥南头（电力医院隔壁）